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Saslušanje svedoka Vilima Karlovića 
U potpunosti ostaje pri iskazu koji je dao na prethodnom suđenju na glavnom pretresu od 13. 
septembra 2005. godine.  
Zarobljen je u Vukovarskoj bolnici sa još 200 i nešto više ljudi 20. novembra ujutru negde oko 9, 
00 časova. Nakon zarobljavanja odvezeni su autobusima prvo u kasarnu u Vukovaru, a onda u 
hangar na Ovčari. Na Ovčaru su stigli negde između 14-15 časova.  Po mišljenju svedoka bilo je 
oko 5 autobusa, koji su se parkirali na putu pored hangara. Ispred ulaza u hangar bio je špalir 
ljudi u uniformama. Kroz taj špalir zarobljenici su iz autobusa morali da prođu da bi ušli u 
hangar. Dok su prolazili kroz špalir vojnici iz špalira su ih tukli. Dok je stajao u redu da prođe 
kroz špalir svedoku je prišao jedan vojnik kojeg on ranije nije znao, a kasnije se ispostavilo da je 
taj vojnik bio svedok saradnik broj 1 na ovom suđenju. Svedok saradnik je pitao svedoka odakle 
je i on je odgovorio da je iz Zagreba, a onda ga je svedok saradnik pitao šta će tu. Svedok 
saradnik mu je ispričao da je vojnik na odsluženju vojnog roka, da je iz Rume i da će za nekoliko 
dana ići kući. Navodi da mu je svedok saradnik broj 1 rekao da će sve zarobljenike poubijati. 
Pitao ga je da li može njega da spase, na šta mu je ovaj odgovorio da će pokušati, ali da je to 
teško. Nakon tog razgovora sa svedokom saradnikom broj 1  prošao je kroz špalir i dok je 
prolazio dobio je nekoliko udaraca, morao je sve stvari, novac, lična dokumenta i dragocenosti 
da ostavi u jednu kutiju. Kada je ušao u hangar tamo se nastavilo sa tučom. Posle izvesnog 
vremena u hangar je ušao svedok saradnik broj 1 sa još jednim oficirom. Oficir mu je rekao da 
izađe napolje. Kada su izašli napolje ispred hangara, oficir je rekao svedoku saradniku broj 1,  da 
ga čuva da ga četnici ne ubiju. Stajao je ispred hangara oko sat vremena, dok su u hangaru ostale 
zarobljenike tukli. Pored njega, iz hangara je izvedeno još 6-7 zarobljenika. Posle sat vremena, 
oficir je tražio da uđu u hangar i da se potpišu na neki spisak. Nakon potpisivanja svi su 
kombijem prebačeni u Vukovar na Velepromet.  
 
Saslušanje svedoka Dragoljuba Đukića 
U jesen 1991. godine bio je oficir vojske Jugoslavije u činu potpukovnika. Bio je na dužnosti 
pomoćnika načelnika kabineta Saveznog sekretara za narodnu odbranu generala Veljka 
Kadijevića. Načelnik kabinera Saveznog sekretara, u to vreme, bio je general Vuk Obradović. U 
Vukovaru je bio samo jednom i to na samom kraju ratnih operacija, možda je to bio 20. ili 21. 
novembra, ali zna da još nije bilo bezbedno doći, na primer, do bolnice. Išao je u pratnji 
međunarodnog posrednika Sarjusa Vensa. Sa njim su bili još neki oficiri. Tom prilikom u 
Vukovaru su se zadržali oko 4 sata. Posetili su kasarnu, komandu gardijske brigade u 
Negoslavcima, Vojnu ambulantu u Negoslavcima i sabirni centar u Vukovaru Velepromet. U 
bolnicu nisu mogli da idu jer im je rečeno da nije bezbedno. Komandant gardijske brigade  Mile 
Mrkšić odredio je načelnika bezbednosti gardijske brigade majora Veselina Šljivačanina da, dok 
su u Vukovaru, bude u njihovoj pratnji. 



 

U mirnodopskim uslovima, gardijskoj brigadi nadređen je kabinet Saveznog sekretara. Međutim, 
u vreme ratnih operacija, gardijska brigada je pretpočinjena Prvoj vojnoj oblasti. Bez obzira na 
to,  kabinet Saveznog sekretara, po nalogu načelnika kabineta Vuka Obradovića, nastojao je da 
pomaže gardijsku brigadu. Tako je svedok, na zahtev Šljivančanina, obezbedio za vojsku zaštitne 
prsluke i još neka specijalna sredstva. Pored toga, načelnik kabineta Saveznog sekretara general 
Vuk Obradović poslao je u Vukovar pukovnika Nebojšu Pavkovića i majora Stevanovića, radi 
ispomoći. Oni su se interesovali kakva je pomoć brigadi potrebna i to eventualno dostavljali. 
Kabinet Saveznog sekretara nije dobijao ni bezbednosne izveštaje od majora Šljivančanina, koji 
je bio načelnik bezbednosti u gardijskoj brigadi. Međutim, kasnije kada je za Šljivančaninovog 
pomoćnika za kontraobaveštajne poslove postavljen Mladen Karan, bezbednosne informacije 
dostavljane su kabinetu; tu su sređivane i dostavljane Upravi bezbednosti. U vreme kada je 
Mladen Karan bio pomoćnik Šljivančaninu za kontraobaveštajne poslove, Ljubiša Vukašinović 
je bio pomoćnik za štabnu bezbednost i vojno-policijske poslove.    
 
Saslušanje zaštićenog svedoka MD 
Za vreme saslušanja zaštićenog svedoka MD javnost je bila isključena. 


